



Сотрудники следственного управления провели со студентами Института права и управления интерактивный тренинг на тему: «Организация работы по противодействию коррупции».



24 ноября 2017 года сотрудники отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области совместно с председателем Тульского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз писателей России» Жуковым Н.А., председателем Тульского регионального отделения Общероссийской общественно-государственной просветительской организации «Российское общество «Знание» Ковалевым С.Н. провели со студентами 3 курса Института права и управления интерактивный тренинг на тему: «Организация работы по противодействию коррупции».

Студенты активно участвовали в обсуждении предложенных вопросов, пытались вместе с выступающими находить пути решения и противодействия негативно сложившимся нормам.

Председатель Тульского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Союз писателей России» Жуков Н.А. прочитал свои стихи, написанные им специально для студентов Института права и управления о вреде коррупции и о



необходимости формирования неприятия к коррупционным преступлениям.

В дальнейшем в следственном управлении продолжится разработка по совершенствованию и развитию успешно зарекомендовавших себя форм и методов работы по антикоррупционному воспитанию, с учетом динамично меняющейся ситуации и возрастных особенностей молодежи.

Изображения



24 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1182414>